Randonnée interclubs : une journée placée sous le signe de la convivialité
Journée de randonnée interclubs
À l’initiative des clubs de La Jarrie et de Croix Chapeau, une journée de randonnée a réuni environ quarante participants autour de deux parcours distincts. Le premier circuit, d’environ 5 km, a permis aux marcheurs de découvrir les venelles de La Jarrie, tandis que le second, plus ambitieux avec ses 9 km, a mené les randonneurs à travers La Jarrie, le Treuil Chartier et Croix Chapeau.
Malgré une météo capricieuse ponctuée de quelques gouttes de pluie, les adhérents sont revenus enchantés, le sourire aux lèvres. Le pique-nique, fidèle à la tradition, s’est imposé comme un temps fort de partage et de convivialité.
La journée a également été marquée par une démonstration de « Foot en marchant », un moment apprécié tant par les participants que par les spectateurs, qui ont pu s’amuser et découvrir une activité originale.
La municipalité a contribué à la réussite de l’événement en mettant à disposition le tivoli, utilisé récemment pour le forum des associations, ainsi que les tables et les chaises nécessaires au confort des participants. Un grand merci leur est adressé pour ce soutien logistique.
Néanmoins, un point négatif est à relever : la faible participation des clubs, conséquence d’un manque de communication de la Fédération, comme l’a signalé le club organisateur de La Jarrie.
Malgré ce bémol, cette initiative a renforcé les liens entre les membres des différents clubs, favorisant les échanges et la bonne humeur tout au long de la journée. Les participants ont unanimement salué la qualité de l’organisation et l’accueil chaleureux des bénévoles.
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Une journée de randonnée a été organisée en partenariat avec le club de La Jarrie et celui de Croix Chapeau. 
Environ quarante personnes ont participé aux deux circuits proposés : l’un d’environ 5 km pour découvrir les venelles de La Jarrie, et l’autre d’environ 9 km passage dans La Jarrie, le Treuil Chartier et dans Croix Chapeau.
Les adhérents sont revenus avec le sourire malgré quelques gouttes de pluie.
Le pique-nique comme toujours fut un moment de partage et de convivialité.
Une démonstration du « Foot en marchant » a ravi les participants et amusé les spectateurs.
La municipalité avait laissé à notre disposition le tivoli (qui a servi pour le forum des associations) ainsi que les tables et les chaises.
Un grand Merci.
Un point négatif : Trop peu de clubs ont répondu présent. Un manque d’informations de la Fédération nous a été signalé notamment par le club organisateur de La Jarrie
Cette belle initiative a permis de renforcer les liens entre les membres des différents clubs, favorisant ainsi l’échange et la bonne humeur tout au long de la journée. Les participants ont particulièrement apprécié l'organisation impeccable et l'accueil chaleureux des bénévoles.
